

## 台盆选择有妙招

## 小编教你如何挑选台盆

台盆是卫浴间少不了的大件装备,现在市面上的台盆按材质主要可以分为玻璃和陶瓷两种,那么这两种材质的台盆各自有什么优缺点,我们在选择时又应该注意哪些呢,接下来为你带来一篇技术贴。

陶瓷盆具有耐高温、耐温变、易清洁、表面坚硬耐磨、耐老化的优点,是当前各种材质的面盆中的主流产品。选择陶瓷台盆,重要的参考指标是釉面光洁度、亮度和陶瓷的吸水率。

光洁度高的产品,颜色纯正,不易挂脏

积垢,易清洁,自洁性好。判定时可选择在较强光线下,从侧面仔细观察产品的表面的反光,以表面没有细小砂眼和麻点,或砂眼和麻点很少的为好;也可以用手在表面轻轻抚摸,感觉非常平整细腻的为好。

## 用对比法看陶瓷台盆亮度

亮度指标高的产品采用了高质量的釉面材料和非常好的施釉工艺,对光的反射性好,均匀,从而使视觉效果好,显得产品档次高。选择时可不同品牌的产品放在一起对

比观察,很容易判断出高质量的产品。

## 吸水率越低产品越好

吸水率指标是指陶瓷产品对水有一定的吸附渗透能力,吸水率越低的产品越好。水如果被吸进陶瓷后,陶瓷会产生一定的膨胀,容易使陶瓷表面的釉面因受胀而龟裂。尤其对于坐厕,吸水率高的产品,容易将水中的脏物和异味吸入陶瓷,使用久后,就会产生无法去除的异味。国标规定,吸水率低于3%的卫生陶瓷即为高档陶瓷。



工薪族必看

## 卧室装修省钱攻略

对于资金不是很雄厚的工薪阶层来讲,家庭装修并非易事,而卧室是仅次于客厅的装修重点,要以最经济的手法,来创造出主卧最佳的气氛。装修卧室这个功能房间,看起来省省钱,但是事实上,无论是小户型的单独卧室,还是大户型中“卧室+主卫+衣帽间”组合,只要巧妙设计,在衣柜、凸窗等局部省出银子,有些方法甚至可以省出不少空间。

## 1.巧用墙体制作挂衣架

不使用一块木板,而是借助卧室的一处墙角,并在另一侧再砌一段墙(墙宽以65厘米为宜),在两面平行的墙中间安装两根不锈钢管做挂衣架,再配一幅布帘,如此,这三面墙围成的空间就成了衣柜。

省钱理由:此法只需要花费砌墙所需的少许材料及人工费,以及不锈钢、布帘等费用,2.5米长柜体的总造价在500元左右。

## 2.延伸凸窗做床

具体做法是沿着凸窗的台面向室内延伸,同时将延伸部分的地面抬高,再用木板贴装在表面,使凸窗及其延伸部分成为一张床架,人就可以直接睡在凸窗上。

省钱理由:不用另花钱买床架,同时省掉了不少摆放床的空间,还赚到了部分收纳功能。此法大概能省1500元。

## 3.镜推门一门两用

一般来说,衣帽间都会需要有一面较大的穿衣镜,而卫生间也需要有一扇门。此法能同时解决这两个问题,即在卫生间的推拉门上装一面大的穿衣镜。

省钱理由:一物两用,总造价在450元左右。

## 4.主卧室衣柜门变内门

大面积的主卧都配有主卫和衣帽间。将两扇门设计成白色双开式衣柜门,并在墙面配以米黄色墙纸,将主卫、衣帽间和卧室之间的心理距离拉远,以此在心理上形成较大的空间感。

省钱理由:用同样的甚至更便宜的花费,得到更佳的整体装饰效果。

## 5.衣柜“五脏不全”

外表看起来“五脏俱全”的衣柜,开门一看,实际上已经“五脏不全”:不做背板,不做两侧的侧板,没有柜门,不设抽屉,不配层板,不用复杂的五金件。

省钱理由:免了这么多东西,闭着眼睛也能知道省钱了。

本版稿件均由田华超提供

## 建材选购知识 橱柜选购技巧全攻略



现代的家居生活离不开橱柜,橱柜的选择是非常有讲究的,那么橱柜选择有什么必要的技巧呢?下面就随着小编一起来看下橱柜的选择技巧吧,好了闲话不多说,赶紧一看究竟。

## 看柜体

现在市场上实木橱柜的柜体材料主要有两种,一种是多层板,表面为实木贴皮,与实木门板质感一致,浑然一体,具有同样的质感与色泽,是一种理想材料,可长期使用,但成本比较高。还有一种是刨花板为基材,表面为三聚氰胺板贴面,其纹理与实木边框接近,但色泽和质感与实木边框完全不同,可作为实木橱柜的参考材料,优点是成本较低。在此齐材网还要特别提醒消费者,柜体的组装方式,建议采用木榫结构,这样将更牢固。

## 做好背面防护

在挑选橱柜的过程中,消

费者一定要对背面细节关注一下。采用双装饰贴面后背板能完全避免密度板基材暴露在外,水不再有机会从柜体背面进入板材,是防水防潮的好帮手。实际生活中,不可能每次都做到洗涤后很彻底的清除无处不在的水珠和蒸汽。背板贴面不仅能防水,也是延长家具寿命的保护神。

## 设计是否人性化

挑选橱柜一定要关注细小部分的人性化设计,这才是选购家具成败的关键因素。挑选时一定要不能放过细小的部分,家具制作是否专业通过对细节的观察就能做到心中有数。

## 内部空间不容忽视

一般的橱柜使用一段时间后,水池柜下面的底板开始变形,原因是藏在柜子中的水管留下的冷凝水珠在柜底浸泡橱柜。不容易被注意到的地方会因疏于保护和关注而产生严重的后果。

## 卫浴台盆安装注重收纳与设计

卫浴空间中的洗脸盆一般根据其安装方式的不同,具有很多种类型,不同类型具有其突出的优势,今天小编在此将不同的安装类型的洗脸盆进行如下分析与讲解,希望可以帮助更多的消费者挑选自家卫浴空间中的洗脸盆吧。

## 1.柜式面盆——注重收纳

卫浴越来越讲究空间的整体感,这让当初面盆与柜子一体的大胆设计被广泛推崇,柜子方便整理收纳,让浴室不再杂乱无章,如墙面材料与柜体风格色调搭配得当,其美感更是不言而喻。通常柜式面盆适合使用在开间比较大的卫生间,下方柜子的设计,可

以巧妙地收纳四处摆放的各种卫浴用品,让空间看上去整洁有序。

## 2.挂式面盆——突出设计

现在卫浴空间中的面盆已经不仅仅是浴室里的一件道具,而已经成为体现主人品位的一道风景,虽然每天我们在浴室里度过的时间不会超过2个小时,但是,对洁具的挑选我们同样细致用心。挂式面盆形式简洁,适合布局紧凑的卫生间,不同材质与不同设计的面盆会给整个空间带来精巧别致的感觉。

## 3.柱式面盆——彰显个性

柱式面盆是最早进入我们生活的卫浴

产品,延续至今,在满足功能的前提下,其外观设计也越来越注重视觉美感。所以我们看到的柱式盆其线条美感或刚劲或柔美都是那么地恰到好处。柱式盆设计紧凑合理,适用于面积较小的卫浴间,轻松满足日常的洗漱要求。台盆和柱身一体化的设计也便于清洗打理。

经过如上的分析,相信广大消费者对于目前比较流行的面盆安装方式有了一定的了解,到底自家应当购买什么样的面盆产品,这还得根据用户居室空间的大小以及整体装修风格来选择哦,注意一定要注重整个卫浴空间装饰的整体性。

## 信阳家装建材“爱家”联盟成员招募中

由《信阳晚报》家装建材专版联合河南大鹰广告发起的“爱家”联盟成员单位征集活动正式启动。即日起,家装机构、建材商家、家居装饰等相关单位均可报名参与,报名截止后将确定最终成员单位名单,并面向社会公示将接受市民的监督。

## 提升品牌影响力 营造透明、优质的消费环境

家装建材业由于缺乏统一的行业规范,部分建材市场有混乱的现象发生:有的商家漫天要价、拿劣质产品以次充好,还有商家先提价后再打折欺骗消费者……这种现象不仅影响了正规商家的销售工作,也让消费者感到无所适从。

为了给广大读者营造一个透明、健康、安全、优质的家装建材消费环境,“爱家联盟”即将成立。

## 加入“爱家联盟”需具备一下条件

需在国家工商部门合法注册,无违法违纪行为,无社会失信记录,诚信经营的家装机构、建材商家、家居装饰等相关企业;三年内无国家正式媒体报道负面新闻,有一定知名度的家装商家。

进驻热线:15203977722